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Mets entre crochets chaque proposition. 

Indique si elles sont juxtaposées ou coordonnées 

[ Elle n’ira pas à la piscine] [car elle est malade.] coordonnées 

[ La Loire est en crue:]  [les pluies ont été abondantes.] juxtaposées 

[ Les enfants avaient tendre le cou, ] [ils n’entendaient pas.] juxtaposées 

[ Demain est un jour férié] [mais les magasins seront ouverts le matin.] 

coordonnées 

[ N’arrivez pas en retard] [car je ne l’accepterai pas.] coordonnées 

Utilise les conjonctions de coordination pour relier les deux phrases. 

Mes grands-parents sont venus à la maison et m’ont offert un nouveau jeu 

pour ma console. 

Soizig lave la vaisselle et l’essuie. 

Je n’ai pas écrit sur mon ardoise mais sur mon cahier. 

Le télécopieur est un outil très pratique donc je n’hésite pas à l’utiliser. 

Sa sœur va à la plage mais lui il n’y va pas. 

Nous irons au cirque ou au cinéma. 

Tu écoutes ou tu sors. 

Recopie en complétant les phrases. 

J’ai oublié ma montre donc je n’ai pas d’heure. 

J’avais posé mes clefs sur le bureau or elles n’y sont plus. 

Vous ne trouvez pas la solution pourtant le problème ne paraissait pas 

vraiment difficile. 

Il ne veut pas de dessert car il n’a plus faim. 

Il ne me semblait pas qu’ils criaient ni qu’ils chahutaient. 

Nous hésitons encore : achèterons-nous un livre ou un disque. 

Tu passeras me chercher puis nous irons au cinéma. 

J’aime beaucoup Sylvain mais je ne lui donnerai pas raison dans cette dispute. 

  



DEVOIRS 

51 369 + 74 036 + 41 698 = 167 103 

74 036 – 51 369 = 22 667 

41 698 * 36 = 1 501 128 

41 698 : 8 = 5 212 et il reste 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


